<
KAMoOLULU

NHeBMaTVKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTN ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

duTUHIM n Tpy6onpoBoOAbI

N4 NHEBMATNYECKNX TOPMO3HbIX CUCTEM

Cepua 9000

KATATIOr 2023

Pa3mepbl TpybonpoBoaoB

4x1; 6x1;8x1;10x1;10x1,5;12x1,5;15x1,5; 15x2; 16x1,5; 16x2; 18x2

Paszmep pe3bbbl

MeTpuyeckada: M10x1; M12x1,5; M14x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M22x1,5

KOoHn4yeckas: 1/8" NPTF n 3/8" NPTF

dutnHrn cepun 9000 npegHa3HaYeHbl
Ons coeanHeHns Tpy6onpoBoAoB NHEB-
MaTU4eCcKoll TOPMO3HOW CUCTEMbI KOM-
Mep4yeckoro aBTOTPAHCMOPTa, npuue-
NOB W CENIbCKOX03ANCTBEHHON TEXHUKMW.
Llenblo npouecca pa3pabotkm 6bino
ob6ecneyeHne HapEXHOCTU U NPOCTOTbI
c6opku.

Mocne nopgcoeanHeHns TpybonpoBoaa K
(GUTUHTY ero MOXXHO CHOBA [,eMOHTUPO-
BaTb C NOMOLLbIO CNELVaNbHOrO0 CbEMm-
Horo knto4a DRK, Takum o6pasom, ¢u-
TUHT MOXXET 0CTaBaTbCA YCTAHOBJIEHHbIM
B pe3b60BOM rHe3fe arperata nNHeBMa-
TUYECKON TOPMO3HOIN CUCTEMbI.

Kakablit GUTUHr CHabXXeH pPe3nHOBbIM
KONINAaYyKoM Ansd 3aluTbl OT TPA3N U
BOAbl. ®UTUHIKU cepun 9000 cepTudm-
LMPOBaHbl N NPOU3BOAATCA B COOTBET-
CTBUM €O cTaHpapTamu IATF 16949: 2016.

MPOYHbIA NATYHHbIA KOpNyc GUTUHIOB
obecneynBaet 6He3onacHyto paboTy B
CYyPOBBIX YCITOBUSX U BbICOKYH YCTONYN-
BOCTb K KOPPO3MU.

BHYTpPEHHSAS ONOPHas BTY/IKA U3 CTEKNO-
HaNOIHEHHOMO NONNAMWAA rapaHTUpyeT
npaBubHOE 1 CTabubHOE NONOXeHNe
N GuUKCcauno yctaHoBneHHoro Tpybo-
npoBOAa MHEBMATUYECKON TOPMO3HOW
CMCTeMbl [iaxe nof Bo3aencTeremM nepe-
nafoB TeMNepaTypbl UV AVNHIMUYECKNX
BUGPaLNA.

YNAOTHUTENbHbIE KOMbLA W 33LUUTHbIN
KONM3YoK W3roToBNeHbl U3 6yTaaun-
EH-HUTPUIBHOMO Kay4yKa U YCTONYMBbI K
BO3eNCTBIIO Maca.

®dutnHrn cepun 9000 NOCTaBMAKTCS B
CObpaHHOM BUAe 1 CPa3y roToBbI K yCTa-
HOBKe.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun pe3b6bl MeTpunyeckas cornacHo 1S0965 /
KoHn4eckas NPTF cornacHo ANSI B1.20.3

Pa6ouas cpena

Pa6ouee gaBneHue 0+ 16 6ap (cM. xapakTepucTukn Tpy60nNpoBoAoB)

Pabouasa temnepatypa -50°C+ 100°C (cM. xapakTepuctuky Tpy60npoBoaoB).
Mpy Temnepatype paboyeil 1 OKPYXatoLein cpefbl

90°C + 190°C - Heob6Xx0AMMO UCMOb30BaTh GUTUHIII C TEPMOCTOVKIM YM0THeHeM FVYMQ.

npeaHa3HayvyeHbl 419 NCNob30BaHMA ¢ TPyO6ONpPoOBOAAMY 13 31acTOMepHOro nonudupa (Hytrel) u nonnamnaa,
COOTBETCTBYHOLWMMY CTaHOapTam MOCT P 51190-98, DIN 73378, DIN 74324 unn 1SO 7628

Tpy6onpoBoabl

OKaTbI BO3AYX (A1 NCMOb30BAHUA C APYTIMI CPeaMu, MOXanyiicTa, 06paTuTech K nHxeHepam Kamouu)




KATANOr 2023

MoHTaX / peMoHTaXX TpybonpoBoAaa

®

5° MaKc.

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

Tpybonposog AomkeH BbiTb YCTAHOBMEH B GUTUHT 0 ynopa (A)
BO BTYJIKY H3 BCHO MOHTAXHYIO AnvHy H. [ns KOHTpons raybuHbl
YCTaHOBKM TPy6ONPOBOA3 peKOMeHOYeTcs HaHeceHne Ha Tpy6o-
NPOBOA, KOHTPOJIbHOW METKMU.

[ns obecnevyeHuss repMeTMYHOCTU coednHeHus Heobxoaumo
cobniopaTb psan TpeboBaHuin. YacTb TpybonpoBoAaa, YCTaHaBNuW-
BaeMasl B GUTWHI Ha YNIOTHAEMOIA ANMHe L, He AOMKHA UMeTb
NoBpeX/eHWii B BUAE NOPe30B, BMATVH 11 3ayceHueB (B).
HenepnenankynapHOCTb Topua TpybonpoBoAa He JOJKHA npe-
BbILWATh 5°. [Ing o6ecnevyeHuns AaHHOrO TpPeb0BaHNSA peKoMeHay-
eTCs UCNoJIb30BaThb CneunanbHble HOXHULLI Moa. PNZ (C).

Tpy6onpoBop, BHeLHwWiA BHYTpeHHMin MOHTa)KHasi AnuHa L
anametp (Mm)  guametp (Mm) (mm)

..... 4x]1 4 2 18,5
..... 6x1 6 4 17,5'““‘

8x1 8 6 19,5
i 10 ; a
..... 10x1,25 10 7,5 lem
..... 10x1,5 10 7 lem

12x1,5 12 9 21,5
15 15 12 5
..... 16x2 16 12

18x2 18 14

[na oeMmoHTaxa TpybonpoBoaAa He0bXoaMMO HaXaTb HA 3aLINT-
HbIl KONNAYoK QUTUHI3, NCNOMb3ys CMeunanbHbliA KNy Mog,.
DRK, npn 3ToM ycunmne nepenaercd Ha TOpeL, LaHru.

LlaHra, nepemeLLanch, BbIXOANUT 13 3auensieHns ¢ TpybonpoBso-
OOM. YOEepXnBas KoY B HAX3TOM NONOXEHUN, n3Bneyb Tpy6o-
npoBofa 13 GUTNHra.

CoeguHeHne, Haxoadleecs nof A3aBfieHNeM, ABMSET(S Hepas-
60pHbIM. leMoHTax TpybonpoBoaa 13 GUTNHIa HaxoasLwerocs
NnoJ [3BfeHneM NpefcTaBnger 0nacHoCTb N MOXET NPpUBeCTn K
TpaBMe.

Moxanyincra, cobnofanTe KpyTALLMA MOMEHT NPY MOHTaxe nps-
MbIX GUTUHIOB 11 GUKCALNN KOHTPrakn Ha GacoHHbIX GUTUHIAX
B COOTBETCTBUM 3HAYEHUSIM YK333HHbIX B Tabnuue cnpaga.

Pe3bba

KpyTawwmia MomeHT (HM)

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTWHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

Mpsamble UTUHIN

KOHCTPYKLINA

KOMMOHEHTDI
= Kopnyc

= ONOpHasa BTY/IKa

= YNNOTHUTENIbHOE KOJbLLO
= LlaHra

= 33LLUMTHbIA KONAYyoK

= YNNOTHUTENIbHOE KOJbLIO
= KoHTpraliika

= LllapHup c pe3bboii

= YNNOTHUTENIbHOE KO/bLO
10 = CTONopHoOe KoJbLO

11 = 33WUTHbIN KONMNaYyokK

NV O NV PPN N

MATEPWANDI

NaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3), EN 12165 CW617 N (CuZn40Pb2)
CTeKNOHANONHEHHbIN nonuamug PA66 50% FV nam naTyHb WA NaTyHb
(B 3aBUcMMOCTY OT pa3mepa TpybonpoBoaa)

NBR

JNlaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)

NBR

NBR

JNlaTyHb EN 12164 C(W614 N (CuZn39Pb3)

NlaTyHb

NBR

HepxasetoLas cTanb

Buopasnaraembliil KOMNo3uT

dacoHHble GUTUHIU (HENOBOPOTHbLIE)

KATATIOr 2023

-0 0

dacoHHble GUTUHIY (PMKCUPOBaHHBIE / NOBOPOTHBIE)

10



€<

KATANOT 2023 OUTUHT 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KAMouLY

Y(TaHOBKa dJI/ITI/IHI'OB B arperatbl NHeBMaTU4eckomn TOpMO3HOI7I cancremMbl

YTobbl 06€CneynTb repMeTn4Hoe 1 npaBuJibHOe coedHeHne Mmexay d)I/ITI/IHFOM n DEBbﬁOBbIM 0TBEPCTNEM KOMMOHEeHTa B
NMHEBMAaTNYecKomn cncteme, He06X0AMMO BbIMONHNTD ,EI,EI7ICTBVIFI N0 MOHTAXYy COrnacHo aieayouiemMmy onncaHnto:

1. Mepep yCTaHOBKON hacoOHHbIX GUTUHIOB Heo6xoau-
MO OTBEPHYTb KOHTPraiiky BBEPX [0 MeXaHW4eckoro
ynopa.

(KommeHTapuii: He cneflyeT npunaratb 60blive ycu-
NS C NCNOMb30BAHNEM UHCTPYMEHTA MNpU 3akpyyuBa-
HUW OOCTUrLLIEeN ynopa ranku. YCTaHaBnuBaTh raiiky
cnenyeT BPYYHYHO, KK MOK33aHO Ha PUCYHKAX).

2. BBOpaumBaTb GUTUHT B pe3bboBOe 0TBEpCTME [0
Tex nop, Noka ynaoTHUTeNIbHOe KOJbL0 He KOCHeTCs
noBepxHoCTy dackn pe3bb0BOro 0TBEPCTYS.

3T0 MOXeT 6bITb CAEN3aHO BPYYHYIO UM C MNOMOLLbIO
WHCTPYMEHTa.

(KommeHTapmit: Mbl pekoMeHAyem BbIMOMHATL 3TO
BPYYHYIO (pucyHOK A), 4Tobbl UMETb XOpOLUyK 0Cs-
3aTenbHyl0 06paTHYI CBA3b MOC1e JOCTUXEHUS npa-
BUSTbHOTO NOIOXEHNS).

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

3. Y(TaHOBUTL GUTUHT B Heobxogumoe KOHe4yHoe
NnoJIoXeHne, NOBOPaYMBast ero Ha yron Ao 180° no
4acoBOWl CTPeJIKe UK MPOTUB YaCOBOW CTPENKN

4. 3aVKCPOBATb MONIOXEHMNE 1 3aTAHYTh KOHTPraliky [
BHW3 LO OOCTUXEHNA PeKOMeHLyemoro KpyTaulero
MOMeHTa (CM. Tabnunuy Huxe).

5. C6bopKa 33aBepLUeHa.

11



<
KAMoOLLN

NHeBMaTVKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTN ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000 KATATIOr 2023

C60pKa N MOHTAX LUAPHUPHBLIX GUTUHIOB

LUapHMPHbIe GUTUHI YCTaHABMIMBAITE BPYYHYIO B COOTBETCTBUV CO CNIEAYIOLLEN UHCTPYKLUNEN.
BHMMaHUE: LWAPHVPHbIE GUTUHIN HEMb3S 1CNOJIb30BaTh e eCcTb 0THOCUTENTbHOE NepeMeLleHre Mexay GUTUHraMu
COeUHEHHbIX OJIHIM TPY60NPOBOAOM (HAaNpuUMep, COeAUHEHNE Mexay rPy30BMKOM 1 MPULLENOM VAV MEXAY 0CbHO 1 LLACCK).

1. YcTaHoBUTe pe3bO0BON WAPHUP B
nopt arperata (06s3aTensHo cobnto-
[03iATe KpYTALWMIA MOMEHT NP 33TAXKE,
VK33aHHbIl H3 NpenblayLieil CTpaHu-
ue). Mbl peKkOMeHayeM yaanaThb 3aLuUT-
HbIiA KONIN3Y0oK € pe3b60BOro LWapHUpa
npsAMo nepef YCT3HOBKOW MOBOPOT-
HOTO KOpnyca GUTUHIA Ha LWApHUP,
4yT0Obl MPEefoTBPATUTL 33rpsi3HEHUe
NN MOBPexXaeHne YyniaoTHUTEeNbHbIX
Konew.

2. YcTaHoBUTE KOpnyc GUTWMHrA Ha
pe3b60BOIA WApHUP. ECIM Bbl XOTUTE
610KMPOBaTh BpalleHue QUTKHTE,
TO WCNONb3yiTe aHTW-NPOBOPOTHOE
KOJibLLO. YCT3HOBWUTE aHTWU-MPOBO-
pPOTHOE KOMbLO H3 KOPMyC GUTUHr],
nepen YCTaHOBKOW ero Ha LWapHWp,
3aTeM yCTaHOBUTE KOPNYC H3 pe3bbo-
BOI LLApHUP.

3. Tenepb HAXMITE Ha BEPXHIOK0 YaCTb
Kopnyca ¢uTuHra. C6opka 3aBepLieHa.

NpumMeyaHue: 310 coeMHeHNe (TaHo-
BUTCA He pa3b0pHbIM.

4. (60pka NOBOPOTHOrO0 GUTUHIA
33BEpLEeHa U MOXHO NoACOednHATb
TpybonpoBoa. Kopnyc mMoxeT 6biTb
NoBEepHYT B HE0b6X0AMMOM MoSoxe-
HUK (NOBOPOT Ha 360°). ECK BbI yCTa-
HOBWNW aHTU-MPOBOPOTHOE KOJbLO
N He onycTUNW ero BHW3, TO KOPMyC
GUTNHTA MOXeT BPaLLaTbCs.

5. YT06blI 336/10KNpPOBATh BpalleHue
Kopnyca,HeobxoaAnmMo nepemecTuTb
aHTU-NPOBOPOTHOE KOJMbLO BHU3 H3
LWeCTUrPaHHIK pe3bb0BOro WapHMpa.
Tenepb KOpNyc 3aUKCMPOBaAH.
BHUMaHMe: AHTU-NPOBOPOTHOE KOJb-
uo dukcnpyer GUTUHT B Heobxoau-
MOM HanpaBneHuw pona yno6bcTea
TPaccMpoBKK TpybonpoBoAa. AHTW-
NPOBOPOTHOE KOMbLO He NpefHa3Ha-
YeHOo NS Toro, YTo6bl BbIAEPXMBATbL
ype3MepHble N3rnbatouime cusbl.

12



KATANOr 2023

PUTUHIN NpAMble

I OUTUHr npamMoin Moa. 9512

OUTUHIW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

g
SW
pa—
1=
PASMEPbI
Mogp. @ Tpy60NpoBoaa A D F G H L N Bec (r)
M10x1 13,8 15 7 27,5 14 17,5
M10x1 13,8 15 7 27,5 14 17,5
M12x1,5 13,8 15 10 27,5 14 17,5
M12x1,5 13,8 15 10 27,5 14 17,5
M14x1,5 13,8 15 10 26,5 14 19,5
. 9512 6-M16x1,5C 6x1 M16x1,5 13,8 17 10 19,5 14 17,5
M10x1 16,5 18,5 7 30 17 26,5
. M10x1 16,5 18,5 7 30 17 26,5
9512 8-M12x1,5C 8x1 M12x1,5 16,5 18,5 10 32 17 28,5
M12x1,5 16,5 18,5 10 32 17 28,5
M14x1,5 16,5 18,5 10 29 17 26
M16x1,5 16,5 18,5 10 28,5 17 29,5
M22x1,5 16,5 23 10 21 19 39,5
M12x1,5 17,8 19,5 10 33,5 18 26,5
M12x1,5 17,8 19,5 10 BB 18 26,5
M16x1,5 17,8 19,5 10 29,5 18 29
M16x1,5 17,8 19,5 10 29,5 18 29
M22x1,5 18,5 23 10 22,5 19 37
M22x1,5 18,5 23 10 22,5 19 37
. 9512 12-M12x1,5C 12x1,5 M12x1,5 19,8 21,5 10 35,5 20 34
) M14x1,5 19,8 21,5 10 35 20 35,5
. M16x1,5 19,8 21,5 10 34 20 37
9512 12-M22x1,5C 12x1,5 M22x1,5 20,5 24 10 23 22 37
M16x1,5 23,8 26,5 10 39 24 53,5
M16x1,5 23,8 26,5 10 39 24 53,5
M22x1,5 23,8 26,5 10 32 24 50,5
M22x1,5 23,8 26,5 10 32 24 50,5
M16x1,5 25 30 10 42,5 27 68
| 951216/12-M16x1,5R 16x2 M16x1,5 25 30 10 42,5 27 75
‘ M22x1,5 25 30 10 35 27 68,5
| M22x1,5 25 30 10 35 27 68,5
951218-M22615C 182 M22x1,5 268 30 10 40 27 68
I OuTUHTr npamoin Moa. D6512
NMocTaBnsgeTca 6e3 HanpaBNAoLWEN BTYIKA
PA3MEPbI
Moga. A D L N Bec (r)
D6512 4-M10>f‘Z'I:C 4x1 M10x1 13,2 24,5 12 9

€<
KAMoLLN

NHesmaryka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000 KATATIOr 2023

I ®uTUHr npamoin Moa. 9510

F
A
Sw
.
|
=
D
G
=
L
—
()
=
o
P
-0
T PA3MEPbI
8 Mo, A D F G L SW Bec(r)
E 9510 6-02C 6x1 1/8 NPTF 13,8 15 24,5 14 16
E) 9510 05-02C 8x1 1/8 NPTF 16,5 18,5 30 17 27
=<
—y
(=)
= I OUTNHT NPAMOI C BHYTPeHHen pe3bboin Mo, 9463
-
=
= E
e A
SW
- X
) o =
B |
=)
d |
D
d1
G
PA3SMEPbI
Mog. A D d1l F G H h L SW Bec (r)
9463 6-M10x1-C 6x1 M10x1 11 13,8 15 9 2 31,5 14 22
9463 6-M12x1,5-C 6x1 M12x1,5 - 13,8 17 11 - 34 15
9463 6-M16x1,5-C 6x1 M16x1,5 = 15,3 21 10,5 = 34 19
9463 6-M16x1-C 6x1 M16x1,5 - 15,3 21 10,5 - 34 19
9463 8-M10x1 8x1 M10x1 11 16,5 18,5 10 2 33 17
9463 12-M22x1,5 12x1,5 M22x1,5 - 21 27 11 min - 38,5 24 82 .........
I ®UTUHT NPOXOAHO C BHYTPEHHeW pe3bboil Mopa. R6463
G
a_
SW T <=
= N /)
— ~
= |
— |
A
0
PA3MEPbI
Mog. A D d G H h hl L SW Bec (r)
R6463 6-M14x1,5-S01-C 6x1 M14x1,5 M14x1,5 19 15 10,5 2,5 33 17 31

14



€<

KATANOT 2023 OUTUHT 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWS 9000 KAMouLY

NHesMaTvka

| ®wrunrMon. 9593 6-M16x1,5-501-C

G

d

|

SW I =
e
_ pZ
=
=

A
=
[NN]
—
o
=
TOV o
SUD, 5
n
T
PA3MEPbI 8
Mog. A D d G H h h1 L SW Bec (r) E
| REBSCGUE e Gl VSl Plledls 2L 17 125 2D 30 19 G2 | =
=<
|y
=)
I duTNHr npaMmon coegnuHutens Moa. 9580 =
T
j =
3 =
. A 8

1
A
TUV F
SUD.
PA3MEPGbI
Mof,. A F L Bec (r)
9580 6-C 6 14 37,5 a2
9580 8-C 8 16 41 27
9580 10-C 10 18 44 33
9580 10/7 10/7 18 44 %
9580 12-C 12 20 45,5 43
9580 15-C 15 24 52 8r
9580 15/11 15/11 24 52 &7
9580 16-C 16 25 58 9%
9580 16/12 16/12 25 58 00
958018 18 27 57 w09
I duTuHr npamoi pnaHueBbii npoxoaHoin Mopa. 9590
G
F
A
SW
J—
= | |
R
4
N
D
PA3MEPGI
Moga. A D d C F G H H1 h max L N [od SwW SW1 Bec (r)
9590 12-M20x1,5-S01-C  12x1,5 M20x1,5 10,1 - 20,5 24 26 - 2,5 42,5 15 45° 22 = 68

15



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I duTtnHr npamoi pnaHueBbii npoxogHon Mopg. 9590

KATATIOr 2023

F
A
SW ‘
e
_ ~
T | =
L\
N
D
SUD,
PA3MEPGI
Moga. A D d C F G H H1 h max L N SW Swi1 Bec (r)
| OSTDGUIEAC Gl MOl G S R 7 I = E O - S A < A 2|
I duTnHr npamoit pnaHueBbIi NnpoxoaHoin Mopa. 9590
, . G
* =T[locTaBnsetcsa 6e3 KOHTpranku F
A
SW
_ 1 SW1
- o=
.7\3}
g
d_
N
T
TUV
SUD
PA3MEPbI
Moga. A D d F G H h L N T Y z SW Sw1 Bec (r)
9590 8-M18x1,5-C 8x1 M18x1,5 9 = 25,5 50 10 55,5 11 15,7 37° 4 22 22 97,5
9590 12-M18x1,5-C 12x1,5 M18x1,5.
9590 12-M18x1,5-S01-C* 12x1,5 M18x1,5
9590 12-M18x1,5-S04-C* 12x1,5 M18x1,5

G
F
A
SwW
I
— 0 SW1
b
W
T
D
@
SUD
PA3MEPBI
Mog. A D d C F G H H1 h max L SW Swi Bec (r)
9590 12-M16x1,5C-S01  12x1,5 M16x1,5 10,1 8,2 20,5 25,5 32 9 2,5 54 22 22 78

16




KATANOr 2023

I duTtnHr npamoi pnaHueBbii npoxoaHoin Mopg. 9590

@
SUD

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

PA3MEPbI

Mog. A Al
oo s O e

9590 8-M14x1-501-C  8x1 8x1

PA3MEPbI
Moga. A Al

G
F
A
SW
- i
=
wJ
A
SW1 D
h max L Sw SW1 Bec(r)
6 39 17 17.....38
55 42 17 LA LA
G
F
A
_ SW
i SW1
—| Tl o |
= ’
o
A1
—
D

959112-12-M18x1,5-501-C  12x1,5 12

@
SUD

PA3MEPbI
Moga. A Al
9592 8-8-M18x1-C 8x1 8x1

959212-8-M18x1-C 12x1,5 8x1

F
A
\ Sw
(&)
— =
i =
N SW1
Al
Al
D
h min L Sw SW1 Bec (r)
18 43,5 17 17 77
18 57 17 17 90,5

17

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

KATATIOr 2023

I OUTUHT NpAMOi npoxoaHoi Mop. 9592
NPUMEYAHUE:
,D,aHHbIe Mo4esin NOCTaBNATCA TONIbKO NOA4 3aKa3 n
NMeKT pasMep MUHNUMAaNbHOM napTnmn onga 3akasa. 1
D1
w1 A
]
7
+ LI il =
T
L!%i
= 7
I
Sw
PA3MEPbI
Mog. A D D1 C G Gl L H SW SW1 Bec (r)
959;‘8-M20x1,5-M16x1',‘5R 8x1 M16x1,5 M20x1,5 5

10/7-M22x1,5-M22x1,5R  10x1,5 M22x1,5 M22x1,5
12-M24x1,5-M16x1,5R 12x1,5  M16x1,5 M24x1,5

I dutnHr npamon Moa. D1050

D
)
Y,
SW
J—)
; "
1
d1
D1
G
PA3MEPbI
Moga. D D1 d dl G H h L o SW Bec (r)
D1050 M20x1,5-04-S01  M20x1,5 1/4NPTF 10,1 8,5 17 15 12 32 45° 9 4
I OuTHUHr npamoit Moa. D1052
D
——»‘
i
D
7/
SW | -
N |
T
01
G
PA3MEPbI
Mog. D D1 d G H H1 L [0} SW Bec (r)
D1052 M20x1,5-M16x1,5C-S01 M20x1,5 M16x1,5 10 17 15 10 32 45° 19 53

18



KATANOr 2023

I dutnHr npamon Moa. D1052

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

D
N
S
d >\ o
Z
swl ] !
o
= | |
—
.
T
D1
oV
SUD.
PASMEPbI
Mog. D D1 d H H1 h max L N o SW Bec(r)
D1052 M20x1,5-M22x1,5C-S01  M20x1,5 M22x1,5 10 26 10 2,5 44,5 15 45° 24 3
I ®dutnHr npamon Moa. D1052
D
]
[ J—
N
I
NP =~
= |
= N
p—
S
-
-
1
d_|
G
PASMEPbI
Mog,. D D1 d G H H1 L N T Y z SW Bec(r)
D1052 M18x1,5-M16x1,5C-74 M18x1,5 M16x1,5 9 20,5 15 10 32,5 10,8 15,7 37° 4 19 38

19

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

PUTUHIN yrnoBble

I duTtuHryrnosoit Mop. 9502

KATATIOr 2023

SW
| '
SW1
J
= |
D
G
PASMEPbI
Mog. A D C E F 6 H M sw swi Bec (1)
9 6x1 M10x1 6 22 14,5 16 7 22,5 9 14 25
oxl  MI2x15 8.2 25 14,5 19 9 22,5 9 17 34
9502 6-M16x1,5C bxl  Ml6xls 8.2 26 145 24 9 23 1 22 465
oxl  M22x15 8,2 29 14,5 30 9 23 1 27 60
8x1 M10x1 6 23 16,5 16 7 25 11 14 305
8l MI12x15 8.2 26 16,5 19 9 25 1 17 395
8l MI2x15 82 26 16,5 19 9 25 1 17 395
8x1 M14x1,5 8,2 26 16,5 21 9 25 11 19 40
8«1 M16x15 8,2 26 16,5 24 9 25 11 22 455
8l M22x15 82 29 16,5 30 9 25 1 27 60
10x1  Mi2x15 82 27 18,5 19 9 27 13 17 47
10x1,5  M12xL5 82 27 185 19 9 27 13 17 48
10<1 Mlexis 82 27,5 18,5 24 9 27 13 22 54
10x1,5  M16xL5 82 27,5 18,5 24 9 27 13 22 555
10x1 M22x15 82 29 18,5 30 9 27 13 27 68
10x1,5  M22x1,5 82 29 18,5 30 9 27 13 27 693
12x15  Mi2xl5 82 28,5 20,5 19 9 28,5 15 17 55,5
12x1,5  Ml6xl,5 82 28,5 20,5 24 9 28,5 15 22 59,5
12x1,5  M22x1,5 8,2 28,5 20,5 30 9 28,5 15 27 725
15¢15  Ml6xL5 82 31,5 24,5 24 9 34 18 22 91
15x2  Mlex15 82 31,5 24,5 24 9 34 18 22 o4
15x1,5  M22x1,5 8,2 34 24,5 30 9 34 18 27 103
15x2  M22x15 8,2 34 24,5 30 9 34 18 27 106
16x1,5  M16x15 82 33 25 24 9 35,5 21 22 97
16x2  Mléx15 82 33 25 24 9 35,5 21 22 97
16x1,5  M22x15 8,2 33 25 30 9 35,5 21 27 1145
Toxz  mM22x15 82 33 25 30 9 35,5 21 27 1145
18x2  M22x15 82 33 27,5 30 9 35,5 21 27 115

PA3MEPbI

Mog. A D C E F 6 H M sw swi Bec (1)
952210-M12x1,5-501  10x1  M12x1,5 7.5 28,5 18,5 138 8,5 29,5 15 14 58
952210-M16x1,5-501  10x1  Mléxl,5 7,3 28,5 185 18,5 8,5 29,5 15 17 60
952210-M22x1,5-501  10x1  M22x1,5 8,5 29,5 18,5 25,2 8,5 29,5 15 24 )

20



KATANOr 2023

I ®duTtuHryrnosoit Mopa. 9500

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

SW M
] Ly [
L [
T
bl oo
PA3MEPGHI
Mog,. A D E F H (min) M SW Bec (r)
“".9‘500 6-02-C 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 8,5 21,5 9 18
“?500 05-02-C 8x1 1/8 NPTF 17 16,5 7 25 11 23
..‘9.‘500 12-06-C 12x1,5 3/8 NPTF 24,5 20,5 10,5 28,5 15 46
I ®duTtuHryrnosoit Mog,. D6500 05-02-S
SW M
| <
LI
o |
= ]
D
R | Y
TOV
SUD.
PA3MEPGbI
Moga. A D E F H (min) M N Bec (r)
D6500 05-02-S 8x1 1/8 NPTF 17 16,7 7 32 12 23,5
I ®uTUHr yrnosoin ¢pnaHuesbiii Mog. 9500 S M
SW
N - _ < |y
|
Lt =
I
‘ -
|
N
d
D
TUV D1
SUD,
PA3MEPGI
Moga. A D D1 d E F H h max M o Sw Sw1 Bec(r)
9500 10-M1{|‘>'<”]‘.,5-L=27-C 10x1 M14x1,5 26 8,3 45,5 18,5 27 2,5 27,5 30° 22 5 89 .........
9500 10-M1('>‘>'<‘].,5-L=25-C 10x1 M16x1,5 26 10,3 43,5 18,5 25 2,5 27,5 30° 22 L 88 .........
950012-MZQ‘§},5-L=38-C 12x1,5 M20x1,5 26 13,5 56,5 20,5 38 2,5 28,5 45° 22 s 108 ........
9500 16-M20x1,5-C 16x1,5 M20x1,5 26 13,5 59 25,5 38 2,5 37 45° 22 19 132

21

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I ®duTtuHryrnoson Moa. R6503

KATATIOr 2023

M
MocTaBnaeTcs 6e3 HaNPaBNSOLWEN BTYIKN SW
(= <l
- !
! =
d
—
G
PA3MEPbI
Mog. A d E F G h min M N Bec (r)
LRSI ASEEC el R —— Wa L 2 R 2 A S—
SW M
- o L. =] i
SW1 l
Ll
| = =
- A1
D
PA3MEPbI
Mog. A Al D E F G (@ dnaHuesoi H hmin hmax M SwW Swi Bec (r)
NOBEPXHOCTN KOPNyCa)
BRI ARSI bl Gl DA 2D 162 163 g2 2 65 2> I AT G2 |
9550 8-6-M12x1-S01-C 8x1 6x1 M12x1 30 16,5 22,5 11,5 2 55 25 11 17 53
9550 10-M16x1-501-C 10x1 10x1 M16x1 21
9550 12-M18x1-501-C 12x1,5 12x1,5 M18x1 23
I ®UTUHT yrnoBoi HaBecHou Moa. 9550 12-C
SW M
_ - <C|
- |
|
A1
G
PA3MEPbI
Mog. A Al E F G M Sw Bec (r)
9550 12-C 12x1,5 12x1,5 31 21 21 29,5 15 63

22



KATANOr 2023

I ®duTtueryrnosoin Mopa. 9555

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

SW M
= = = =T .
Ll
= i
T
\SUD 4 G
PA3MEPbI
Mof,. G F M SW Bec(r)
95556-6( 6 16,9 25 14,5 22,5 9 7
9555 8-8C 8 18,7 27,2 16,5 25 11 23
12-12C 12 12 20,7 32,2 21 29,5 5 45
I ®OUTUHT TPONHUK ropn3oHTaNbHbINA Moa. 9412
L
SW M
L <L - - s :( Nl
= wJ
il SW1
=
TUV
SUD
PA3MEPbI
Mog. A Al D C E F F1 G H L M SW SW1 Bec(r)
9412 6-M10x1R ) 6x1 . 6x1 M10x1 6 . 23 . 14,5 . 14,5 ) 16 7 45 22,5 9 14 32
6x1 . 6x1 M12x1,5 8,2 . 27,5 . 14,5 . 14,5 )
6x1 . 6x1 M16x1,5 8,2 . 28 14,5 . 14,5
6x1 6x1 M22x1,5 8,2 32 14,5 14,5
8x1 . 8x1 M12x1,5 8,2 . 27,5 . 14,5 . 14,5 )
8x1 . 8x1 M16x1,5 8,2 . 28 14,5 . 14,5 )
8x1 . 8x1 M22x1,5 8,2 . 32 14,5 . 14,5 )
10x1 10x1 M12x1,5 8,2 29 18,5 18,5
10x1,5" 10x1,5 M12x1,5 8,2 . 29 18,5 . 18,5
10x1 . 10x1 M16x1,5 8,2 . 29 18,5 . 18,5 )
10x1,5 10x1,5 M16x1,5 8,2 29 18,5 18,5
10x1 . 10x1 M22x1,5 8,2 . 32 18,5 . 18,5 )
10x1,5" 10x1,5 M22x1,5 8,2 . 32 18,5 . 18,5
12x1,5" 12x1,5 M12x1,5 8,2 . 29 20,5 . 20,5
12x1,5H 12x1,5 M16x1,5 8,2 . 29 20,5 . 20,5 )
lel,SH 12x1,5 M22x1,5 8,2 . 32 20,5 . 20,5 )
12x1,5H 8x1 M22x1,5 8,2 . 32 . 20,5 . 16,5
15x1,5 15x1,5 M16x1,5 8,2 33,5 24,5 24,5
15x2 . 15x2 M16x1,5 8,2 . 33,5 . 24,5 . 24,5 )
15x1,5H 15x1,5 M22x1,5 8,2 . 34 24,5 . 24,5 )
15x2 . 15%2 M22x1,5 8,2 . 34 24,5 . 24,5 )
16><1,5H 16x1,5 M16x1,5 8,2 . 33 25,5 . 25,5
16x1,5" 8x1 M22x1,5 8,2 . 34 25,5 . 16,5

23

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

KATATIOr 2023

I ®UTUHT TPONHUK rOpn30HTaNbHbIN Moa. 9412

SW1

PA3MEPbI

Moz, A D d
9412 8-M22x1,5-M22x1,5TC-S01 8x1 M22x1,5 M22x1,5
941212-M12x1,5-M22x1,5TC-S01 12x1,5 M22x1,5 M12x1,5
9412 12-M22x1,5-M16x1,5C-S01 12x1,5 M16x1,5 M22x1,5
9412 12-M22x1,5-M22x1,5TC 12x1,5 M22x1,5 M22x1,5
9412 16-M22x1,5-M16x1,5C-S01  16x1,5 M16x1,5 M22x1,5
941216-M22x1,5-M22x1,5TC-S01 16x1,5 M22x1,5 M22x1,5

L
SW1 M
— A
L |
=
D
PA3MEPbI
Mog. A Al D E F F1 H L M SW Bec (r)
96106-02-C exl ! exl . 1/BNPTE 173 .. 45 o5 [ 45 215 T 305 ...
941005-02-C 81 . Bl 1/BNPTE 18 17 165 [ 50 25 o 42 o
I ®UTUHT TPOWHUK rOPN30HTaNbHbIN pNaHueBbin Moa. 9410
L
Swi M
RN =y =
w <t -4 - B w
N
- o
y,
d
D
D1
PA3MEPbI
Mog. A D D1 d E F H h max L M o SW o Swi Bec (r)
9410 12-M20x1,5-S01-C 12x1,5 M20x1,5 26 13,5 44,5 21 26 2,5 59, 29,5 45° 22 15 115
9410 16-M20x1,5-C 16x1,5 M20x1,5 26 13,5 47 22,5 26 2,5 74 37 45° 22 19 155

24



€<

KATAJIOT 2023 OUTUHIN 41 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPUS 9000 KAMoLuW

NHesMaTvka

I ®UTUHT TPOWHUK rOPN30HTaNbHbIN pNAHLEBbIN C BHYTPeHHel pe3b6boii Moa. 9410

L
SW1 M
— <€ —] - > 5 Uiz
‘ h
= () ‘
= ! SW =
‘ —
o
=
y o
S <
0
d T
D o
=
D1 o
TUV —
SUD. U:
|y
=)
PA3MEPGI =
Mog. A d D D1 d E F F1 H hmax hlmin L M o SW SW1 Bec(r) lf
9410 12-M22x1,5-M20x1,5-S01-C 12x1,5 M22x1,5 M20x1,5 26 13,5 47,5 209 27 26 2,5 11 52 29,5 45° 22 15 124 E
.......................................................................................................................... =
=)

F
A
;
SW K
<
- | L [N
— J
‘ SW1
o
D
:
G
M
PA3MEPbI
Mog. A Al D C E F L M W oswi
94226-M10x1R  6x1  6x1  MIOx1 6 23 14,5 455 22,5 9 14
9422 6-M12x1,5C 6x1  bxl  M12x15 82 275 145 50,5 23 1 17
9422 6-M16x1,5C  6x1 61 Ml6xl5 8.2 28 14,5 51 23 11 22
94228-M12x1,5C  8x1 8«1 M12«15 82 27,5 17 525 25 11 17
94228-M16x1,5C  8x1 8« Ml6bxl5 82 28 17 53 25 1 22
9422 8-M22x1,5TC 8xl  8xl M22x15 82 32 165 585 26,5 15 27
942210-M16x1,5C 10«1 10x1 M16xl5 8.2 29 18,5 565 27,5 15 22
942210-M22x1,5R  10x1  10x1 M22x15 82 32 18,5 59,5 27,5 15 27
942212-M12x1,5R  12x1,5 12x15 M12x1,5 82 29 205 575 285 15 17
942212-M16x1,5C  12x1,5 12x15 M16x15 82 29 20,5 575 285 15 22
942212-8-M16x1,5C  12x1,5 81  Mlexl6 8.2 29 205 575 265 15 22
942212-M22x1,5TC  12x1,5 12x15 M22x15 8.2 32 205 60,5 28,5 15 27
942212-8-M22x1,5TC 12x1,5  8x1  M22x15 82 32 205 60,5 26,5 15 27
942215-M16x1,5R  15x1,5 15x15 M16x15 8,2 335 24,5 67,5 34 18 22
942215-M22x1,5R  15x15 15x15 M22x15 8.2 34 245 68 34 18 27
9422 16-M16x1,5C 16x1,5 16x15 Ml6x15 8,2 33 255 70 37 19 22
942216-M22x1,5TC 1615 16x15 M22x1,5 82 34 25,5 71 37 19 27

25



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKaNbHbIN Moa. 9422 M12x1,5-10-M22x1,5TC-S01

F
d
—
- SW
L
(-]
==
PA3MEPbI
Mog. A D d C E F F1 G H  hmin L M Sw swl Bec(r)

9422 M12x1,5-10-M22x1,5TC-S01  10x1 M22x1,5 M12x1,5 8.2 32 18,5 18,5 32 9 11 51,5 27,5 15 27 92,5

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

a1

D1
Sw2

C1,H1

i —‘.’ T < { 1
=1
— y-
L‘JR_J
1 SW1
=
D
|
G
M
PA3MEPbI
Mog. A D D1 c a E F G Gl H HL L M SW Swl sw2 Bec(r)

9422 M16x1,5-12-M22x1,5TC-S01 12  M22x1,5 M16x1,5 82 82 32 205 30 24 9 9 61 285 15 27 22 105,5

PA3MEPbI
Mog. A D1 D d C E F G H  hmin L M o SW  SwW1l  Bec(r)
9422 M20x1,5-12-M22x1,5TC-S01 12x1,5 M20x1,5 M22x1,5 10,1 8.2 245 21 30 9 11 56,5 285 45° 15 27 102,5

26



€<

KATANOT 2023 OUTUHT 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWS 9000 KAMouLY

NHesMaTvka

I ®UTUHT TPOMHUK BepPTUKaNbHbIN Mopg. 9420

F
A
n =| b
4= i
Ll
I
L
0 s
M =
o
=
o
=
ia)
T
m
PA3MEPbI g
Mo, A Al D E F F1 H L M SW Bec () o
9420 6-02-C 6x1 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 14,5 7 40 22,5 9 30 =
.............................................................................................................. -
942005-02-C 8«1 &1 1/8NPTF .. 18 165 17 [ 43 ! 25 11 43 =)
=
| —
I
=
—
=
S
F
d =
|
SW1
< b ol
N [,
= sl
|
D
L
PA3MEPbI
Mon. A d D E F F1 Hmin  hmin L M sw Bec ()
9420 04-12-06-501 12 1/4NPTF  3/8NPTF 24,5 19 205 105min 10 46,5 29 15 69,5

F
A
SW1
- / Lo o5
By SW l“L
= h
L
— | = (
&
d1 )/
0
D1
L
PA3MEPbI
Moga. A d D D1 dl E F F1 H hmax hl L M o SW SW1 Bec(r)
9420 12-M22x1,5-M20x1,5-S01-C 12x1,5 M22x1,5 M20x1,5 26 10,1 47,5 21 27 26 2,5 11 77 24 45° 22 15 128
9420 12-04-M20x%1,5-S01-C 12x1,5 1/4NPTF M20x1,5 26 10,1 47,5 21 255 26 2,5 10 77 17 45° 22 15 135,5

27



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000 KATATIOr 2023

I ®UTUHT TPONHUMK F-06pa3HbIni Mopg. 9402

L J
= o
A D C E F G H L M SW SWi1 Bec(r)
12x1,5 M22x1,5 8,2 30 21 30 9 49 29,5 15 27 115

I ®UTUHT TPONHMK Y-06pa3Hbiii Mopg. 9450

PA3MEPbI
Mog. A D C F G H L N SW1 Bec (r)
9450 8-M16x1,5C 8x1 M16x1,5 8,2 31,5 24 9 49,3 14 22 71,5

PA3MEPbI
Mog. A AL E F F1 L M sw
9540 6-C el 6x1 22,5 14,5 14,5 45 22,5 9
9540 8-C e 8x1 25 17 17 50 25 11
954010-C 10x1 10x1 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15
954012-C 12x15 12x15 28,5 20,5 20,5 57 28,5 15
954015-C 15%1,5 15%1,5 34 24,5 24,5 68 34 18
954015/11 15x2 152 34 24,5 24,5 68 34 18
954016-C 16x15 16x15 37 25,5 25,5 74 37 19
9540 8-8-6-C 8x1 6x1 23 17 14,5 50 25 11
954012-12-8-C 12x1,5 8x1 26,5 20,5 16,5 57 28,5 15

28



KATANOr 2023

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

~ ~ H
I ®UTUHT TPONHUK Y-06pa3HbIi Moa. 9560
MPUMEYAHWE:
[aHHbIe MOLeNIN MOCTaBASAKTCA TOSIbKO N0 33Ka3 F
NMeKT pa3mep MUHUMANbHO napTnn ona 3aka3a. A
- e
[ @A‘
SR
A1
F1
PA3MEPbI
Mog. A Al F F1 L N Bec (r)
9560 8 8x1 8x1 31,5 16,5 48,3 14 61
956012 12x1,5 12x1,5 40 21 59,2 14 130
L
I —
F1
AT
SW
=
1
Wl . h
= ‘ SW1
T
D
G
PA3MEPbI
Mog. A Al D d C E F F1 F2 H G hmin L M SW1 Bec(r)
9600 12-6-M12x1,5-M22x1,5TC-S01 12x1,5 6x1 M22x1,5 M12x1,5 82 32 21 149 182 9 30 11,5 565 29,5 27 107,5

29

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I ®uTUHr KpectoBuHa Mopa. 9600

L
M
|
F1
SW d'
| o~
<C
o [T —] - - = :m
L h =i
= SWi | I
— | -
() ?
=
-] D
=< G
-0
T
m
o
=
o
o
—
= PA3MEPbI
= Mog. A A D d C E F FI 2 H G L M SwW Swl Bec(r)
=
= 9600 15-M12x1,5-6-M22x1,5TC-S01 15x1,5 6x1 M22x1,5 Ml2x1,5 82 29 245 185 149 9 30 68 30 15 .27 .17 .
=
=
=
S

F
] i <C
—|o :
=7y -
- <C
_i| = b \
L
1
=
o
nE
= SW SW1 A2 U
| D
T
G
PA3MEPI
Mog. A Al A2 D d C E F FL G H hmin hlmn hlmax L M SW SWl Bec(r)
9604 8-6-M12x1-M10x1-1=50-C 8 8 6 MI12x1 M10xl 5 17 165 145 185 10 8 2 5 5025 32 14 17 65

30



€<

KATAJIOT 2023 OUTUHTN 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPUS 9000 KAMoLuW

NHesmaryka

®UTUHIV LLAPHUPHBIE

| LWapHup c pe3bboin Moa. D2912 Sw B

p—
L
p
=
[NN]
—
o
S
* = MOXHO MCNO/b30BaTh C aHTV-NOBOPOTHLIM KONbL,OM Mop,. 9707 >
)
T
PA3MEPbI =
Mog. B D E G H L SW Bec (r) g
a ‘M10x1 143 185 8 293 17 a
@l M12x1,5 14,5 20 9 29,5 18 E
JD29T2ACIITE ST S B . G Sl 2 e - 202 -0 =
D2912 (1-M16x1,5B/1% a1 M16x1,5 15,8 25 9 30,8 22 34 =
..................................................... -
D291z C1-M22x1,58/1 G M22x1,5 163 .32 ol 313 BB 48 =
=
—
=
S;
Sw
p—
LJ
g
* = MOXHO CNOMb30BaTh C AHTWU-NOBOPOTHBLIM KONbLLOM Mo, 9707
PA3MEPbI
Moga. B D E G H L SW Bec (r)
D2912 (1-M10x1 @l M10x1 14,3 18,5 7 29,3 17 24
bzg1zci-mMizxi,5 cl M12x1,5 VA3 185 .20 323 LA 2
R N A cl DS, L7 |l 0 | 325 — 29
' D2912 (1-M16x1,5 aa M16x1,5 173 185 10 323 17 31
M16x1,5 173 25 10 323 22 36
M22x1,5 173 e 10 323 24 b4
I LapHup npoxoAaHoii ¢ pe3b6oit Moa. D2993
MocTaBnsetca 6e3 raiiku;
B KombuHmnpoBaTb ¢ D1593
\
N
=
—
T
=
D1
SUD. D
* = MOXHO CMNOMNb30BaTh C aHTWU-NOBOPOTHLIM KONbLIOM MoA,. 9707; cpaBHUTL SW.
PA3MEPbI
Mog. B D D1 G H h hl L SwW Bec (r)
D2993 C1-M16x1,5-M22x1,5/1% a M22x1,5  M16x1,5 32 21 2,5 10,5 42 28 75

31



<
KAMoOLLN

NHeBMaTVKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTN ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

KATATIOr 2023

I LapHUp NpOXoAaHoi ¢ LaHroin Moa. 9919
MocTaensaeTca 6e3 raiiku;
e o3 Kom6uHmnpoBaTb € D1593
| | ‘ |
— {
i/ N4 |
—\ |
— -
pu
* MOXHO UCNOMb30BaTh C aHTU-NMOBOPOTHLIM KOMbLOM Mog. 9707; cpaBHUTL SW.
PA3MEPGbI
Moga. A B D G h Sw Bec (r)
9919 C1-8-M20x1,5/1* T L LU ST T I R TR 4e ) 2. i o
9919 Q-12-M24x1,5/1* . loxd,s S Meaxls 32 B BB 2B i, 90
| AHTN-NOBOPOTHOE KOJ1bLO Mopa. 9707
D
PA3MEPbI
Mog. H D N Bec (r)
9707 22-C1 . }1 3'1,7 22 """
11 317 L. S
I MoBOpOTHLIN yrnoBo putuHr Mopg. 9520
KombuHmnpyetcs ¢ pe3abb0BbIM LAPHMPOM
Mog. D2912
y < T
" i
B |
PA3MEPGbI
Moga. A B E F G M Bec (r)
9520 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 26 32
8x1 a 19,5 16,5 22 28 32
10x1 (@) 19,5 18,5 22 30 42
9520 12-C1 12x1,5 1 19,5 20,5 22 31 42
9520 15-C1 15x1,5 @) 21,5 24 22 34 62

32



€<

KATAJIOT 2023 OUTUHTN 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPUS 9000 KAMoLuW

NHesmaryka

I MoBOPOTHbLIN rOPN30HTaNbHbIN TPONHUK Moa. 9430

KoM6uHNpYeTCa ¢ pe3bb0BbIM WAPHIPOM
Mog. D2912 L

*«' M
.l

e w
\ oY

- ]
N B -
Wy 6 s
o
S
PA3MEPbI <
Moga. A B E F G L M Bec (r) )
9430 6-C1 6x1 a 19,5 14,5 22 4 2 46 %
8x1 1l 19,5 16,5 22 56 28 46 g
10x1 a 19,5 18,5 22 60 30 64 %
12x1,5 a 19,5 20,5 22 62 31 64 ;
15x1,5 1 21,5 24 22 68 34 101 =
=
=
—
T
I MOBOPOTHLIN BEPTUKANbHLIN TPOUHUK Mof. 9440 =
=
KombuHunpyetcs ¢ pe3b60BbIM LAPHNPOM ..#. ©
Mog. D2912 F
=
pa— )T
< o
- ]
B
G
PA3MEPbI
Moga. A B E F G L M
9440 6-C1 . 6x1 1 19,5 14,5 22 45,5 26
8x1 1 19,5 16,5 22 47,5 28
10x1 1 19,5 18,5 22 49,5 30
12x1,5 @) 19,5 20,5 22 50,5 31
15x1,5 1l 21,5 24 22 55,5 34
I MoBOpOTHBIN pe3bboBoIi yronbHUK Mopa,. D2220
KOM6I/IHI/IDyETCH C DEBbGOBbIM LapHNPOM M
Mog. D2912
A Sw h
%D ul w
wJ
B ]
G
PA3MEPbI
Moga. d B E F G h (MuH) M N Bec (r)
D2220 M12x1,5-C1 IV_I12x1_,5 ) (1 ) _22,5_ ) 21 ) ) 22 ) _10,5_ _18,5_ ) 20 ) 50
D2220 M16x1,5-C1 M16x1,5 (1 22,5 21 22 10,5 18,5 20 39

33



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTVKa

I MoBOPOTHLIN pe3b60Boi TPOMHNK Moga. D2260

KomBuHupyeTcs ¢ pe3b60BbIM WAPHUPOM
Mop.D2912

—

Sw h

PA3MEPbI
Moga. d B E F G h (MyH) L M SW Bec (r)
D2260 M12x1,5-C1 M12x1,5 a 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 73

| MoBOpPOTHLIN pe3bboBoii TPOHNK Mopa. D2270

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

KoMBuHmupyeTcs ¢ pe3b60BbIM WAPHUPOM F
Mog.D2912 d

PA3MEPbI
Moga. d B E F G h (MyH) L M Sw Bec (r)
D2270 M12x1,5-C1 M12x1,5 1

I MoBOPOTHbLIN pe3b60BOI yronbHUK 135° Moga. D2210

He COBMeCTUM C aHTU-MOBOPOTHBLIM KOJTbLLOM
Mog. 9707, NpenaTCTBYOLWMNM BPALLEHNIO

_B
G
PA3MEPGbI
Moga. d B E F G h (min) L M Sw Bec (r)
D2210 M16x1,5-C1 M16x1,5 1 28 21 19,5 10,5 53 28 20 50

34



KATAJIOT 2023 OUTUHTN 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPUS 9000 KAMoLuW

NHesmaryka

PUTUHIN N aKceccyapbl

I dutnHr Moa. D2502 n D2512 a1
D1
SW1
% d1
L J —=
= N& P =
j
O
o |
J
L =
T = -~
7 o
/ d S
SW ] <
D e}
T
m
G o
UV =
SUD. o
@)
—
PA3MEPbI E
Moga. D D1 d d1 C @ G Gl H HI h hl L SW Swl Bec(r) =
| (PR S G I e . Mzl VS Mledls M0 @2 @3 30 255 9 10 W05 = 095 27 22 G | =
D2502 M22x1,5TC-M22x1,5C-M16x1,5-1=39 M22x1,5 M22xl,5 M16x15 Ml6x15> 82 85 30 28 9 10 105 105 405 27 24 795 =
(DR (P23 S PP e . VE2dls (2l = = G2 B S0 a8 9 10 - = G0 2 a B =
D2502 M22x1,5-M22x1,5-5 . M22x1,5 M22xl,5 M16x15 Ml6x1> 82 85 30 28 9 10 105 105 495 27 24 9% . ©
I ®UTUHT NPOXOAHON C BHYTPeHHen pe3bboit Mog,. D2592
MNocTaBnsetcs 6e3 ranku; D1
‘ KombuHupoBatb ¢ D1593 - 1 =
;\ |
kl —
<
Sw -
. L
1
fr—
I: ‘
0
G
PA3MEPbI
Moga. D D1 d1 G H H1 h h1 L SwW Bec (r)
D2592 M10x1-M16x1,5B-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5  M10x1 24 9 20 2 34,5 34,5 22 43
D2592 M16x1,5-M16x1,5B-M22x1,5 = M16x1,5 ~M22xl,5 ~Ml6x15 31 ? 24 2 20 40 28 I
| PSRN S IS e AT e S 22l | P2l | (IS 3l 2 2v g F 5 2t 7=
I duTuHr npoxoaHoit Moa. D2593
MNocTaBnsetca 6e3 raiiku; G
— Kom6uHnpoBaTb ¢ D1593
= P Sw D1
N
& [g f—
-
pu
D
PASMEPbI
Mogp. D D1 G h H L SW Bec (r)
LR LA U - T — 2D 28D B S0 B2 I
D2593 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 31 24,5 2,5 30 28 62
D2593 M22x1,5-M28x1,5 M28x1,5 M22x1,5 35 24,5 2,5 30 32 80

35



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I NepexogHnk Moa. D2520

SW
N |
=
i ()
“
4 ! r
|
d1
D
PA3MEPbI
Moga. D d d1l C G H h min L SW Bec (r)

D2520 04-M16x1,5

| nepexoguuk Mog. D2522

‘t

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

S AL SW d
-y \ I
=
— -
=
D
PA3MEPbI
Mog. d D G H h min L N Bec (r)
D M16x1,5 M10x1 21 7 10,5 25,5 19
~Mléex1)5 M14x1,5 25 10 10 26 22
R A L — Ml M2, 2l 1t 10 2 1
D2522 M16x1,5N-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 21 10 10,5 27,5 19
D2522 M16x1,5C-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 27 10 11 30,5 24

I NepexopgHnk Moa. D2532

A
‘D.

i U=
3 e
==l
.
D
PA3MEPbI
Mog. D d G H h L SW Bec (r)
D2532 M16%1,5C-M12x1,5 M16x1,5 M12x1,5 20,5 10 1 25 17
32 M16x1,5C-M14x1,5 M16x1,5 M14x1,5 20,5 10 10 25 19
D2532 M16x1,5-04-S01 M16x1,5 1/4 NPTF 20,5 10 12 28 19
D2532 M22x1,5C-M12x1,5 M22x15 M12x1.5 26,5 10 1 17,5 26 05
D2532 M22x1,5C-M16%1,5 M22x1,5 M16x1,5 26,5 10 10,5 17,5 24 31
D2532 M26x1,5-M22x1,5-C  M26x1,5 M22x1,5 30 9 1 25 a7 57

36



KATANOr 2023

I MNepexogHuk Moa. D2543

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

SW d
—_— o e—
|
f— ) I
—
]
T
PA3SMEPbI
Moga. d C G L L1 Sw Bec (r)
D2543 M16x1,5-C M16x1,5 8 21 23 7,5 19
| nepexomuuk Mog. D2543
7
b i
. !
i
|
i
SwW D
.
@
SUD.
PA3MEPBI
Mog. D L SW Bec (r)
D2543 M10x1/1 M10x1 22 18 39
D2543 Mi2xi,51 M12x1,5 22 18 35
D2543 Miéxi5/1 M16x1,5 22 22 45
D2543 M22x1,5/1 M22x1,5 26 28 73
§
I Hunnenb noa pe3anHoBbIN pykaB Moa. D2602
- A
: 4 M
¢ (: ) —
* .
pu g
D
G
PA3MEPbI
Mog. A D G H L L1 L2 SW Bec(r)
D2602 10-M16x1,5B 11,3 M16x1,5 24 9 46,5 32 10,2 22 31,5
D2602 10-M22x1,5B 11,3 M22x1,5 31 9 47 32 10,2 28 47
D2602 11-M16x1,5B 12,4 M16x1,5 24 9 46,5 32 10,7 22 32,5
D2602 11-M22x1,5B 12,4 M22x1,5 31 9 47 32 10,7 28 48,5
D2602 12-M16x1,5B 13,4 M16x1,5 24 9 46,5 32 10,7 22 34
D2602 12-M22x1,5B 13,4 M22x1,5 31 9 47 32 10,7 28 50
D2602 13-M16x1,5B 14,3 M16x1,5 24 9 49,5 35 10,2 22 36
D2602 13-M22x1,5B 14,3 M22x1,5 31 9 50 35 10,2 28 51,5

37

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I OUTUHT NepexoaHnK Noa pe3nHoBbIi pykaB Mopg. D2602

* = [IOKpbITUE - HUKENb, yNnoTHeHue - VITON

KATATIOr 2023

G
SW A
s
]
12\ = 8
J—
J—
(-
] |
-
E T
5 D
=
o
P
-0
= PA3MEPbI
g Mog. A D d C G H L L1 L2 SW Bec (r)
% D2602 10-M16x1,5C-L=30 11 M16x1,5 7,5 5 17 10 47,5 30 10 14 26,5
’U_: “92602 11,5-M16x%1,5C-L=35 12,5 M16x1,5 9 5 17 10 52,5 35 10 14 27
= WI;)‘2602 12-M16x1,5C 12,5 M16x1,5 9 5 17 10 37,5 20 10 14 22
;E “‘[.)‘2602 12-M22x1,5C 12,5 M22x1,5 9 5 23 10 38 20 10 14 35,5
E “92602 13-M16x1,5-S01-C 15,5 M16x1,5 10 7 25,5 9 56 40 10 22 50
E “92602 13-M16x1,5C-S02* 14 M16x1,5 10 5 19,6 10 47 30 10 17 29,5
=
=)
| outunr Moa. D2602 13-M16x1,5-503-C
i 14,5
-
8 #_
y 1&
I
/ ﬁ
- .
. o
<& Ea» LA =
ﬁ% 2| Sw22
R
M16X15
I 3arnywka ¢ BHyTpeHHUM wecTurpaHHnkom Mopa. D2612
w
e G
SW
4¢I
D
PA3SMEPbI
Moga. D H L G N Bec (r)
R o MMl R 12 U5 © S ——
D2612 M16x1,5C M16x1,5 10 12,5 17 8 13
D2612 M22x1,5C M22x1,5 10 13 23 12 26

38



KATANOr 2023 OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

I 3arnyLuKa c HapyXXHbIM WeCcTUrpaHHUKom Moa. D2612

&)
: Sw G

SUD.

PA3MEPGbI

Mof,. D H L G SW Bec(r)
D2612 M10x1,5B M10x1,5 8 13 18 16 12
D2612 M12x1,5B
D2612 M16x1,5B
D2612 M22x1,5B M22x1,5 9 15 31 28 37

M
h
SW /
swi \_I>~H
S = t'{z —| <
Ll
I
D
G
OV
SUD.
PA3MEPbI
Moa. A D d ¢ E 6 H hmn M N T Y Z SW Swl Bec(r)

D1022 M18x1,5-M16x1,5C-74  M18x1,5 M16x1,5 9 8,2 285 24 9 14,5 28,5 108 157 37° 4 15 22 66,5

SW M
=]
<C
SW1
() o \§

p
PASMEPbI
Mog. A D d C E G H M [od SW SwW1 Bec(r)
D2012 M20x1,5-M16x1,5C-S01 M20x1,5 M16x1,5 10,1 8,2 33 24 9 29 45° 15 22 72

39

€<
KAMoLLN

NHesmaryka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I ®duTtunryrnoson Moa. D2013

KATATIOr 2023

SW M

Lol
h
T
d P=
e —
G
PA3MEPbI
Mog,. d E F G h min M SW Bec (r)
D2013M16x1,5 M16x1,5 28 21 21 10,5 26,5 15 59
I ®duTuHryrnosoit Mop. D2022
. Sw M
/&
[ SW1
- - O w
\ 1
L l
w h
G
=
1
D
G
PA3SMEPbI
Mog. d D C E F G H h M SW SW1 Bec(r)
D2022 M16x1,5-M16x1,5C M16x1,5 M16x1,5 8,2 28,5 21 24 9 10,5 26,5 15 22 60,5
M16x1,5 M22x1,5 8,2 . 30 . 21 . 30 9 10,5 . 26,5 . 15 . 27 71 ..........
M22x1,5 M22x1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 22 . 24 . 27
M22x1,5 M22x1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 22 . 24 . 27
M22x1,5 M22x1,5 8,2 . 33 . 27 . 30 9 11 . 32 . 21 . 2r 17
DZOZZMZkg‘g},ﬁ-“lf{l‘ZZx1,5TC-FVMQ-SOZ M22x1,5 M22x1,5 8,2 . 60,5 . 27 . 30 9 11 . 32,5 . 20 . 27 1 30 ........
| ®UTUHT YyrnoBoil opueHTupyemMbiii Moa. D2222
SW M
SW1
™ [ - tw L
Ll (] h
L
D
G
PA3MEPbI
Mog. d D C E F G H hmin M SW SW1 Bec(r)
M16x1,5 M16x1,5 7,3 29,8 21 19,6 10 10,5 26,5 15 17 54

D2222 M16x1,5-M16x1,5C

40



KATANOr 2023

I ®uTNHr yrnoBon ¢pnaHuesblin npoxogHoii Moa. KD2022

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

=
L
o

&)

E
PASMEPbI
Moga. d D C E F G H H1 hmin  h1min M N SW1  Sw2 Bec(r)
KD2022 M12x1,5-M12x1,5-501 ~ M12x1,5 M12x1,5 7 50 16,5 19,6 37 7,5 10,5 2,5 22 14 17 17 60

I ®UTUHT YyrNoBoi Noj pe3nHoBLIN pykaB Mopg. D2625

** = Pa3Mepbl 11151 CNPaBOK

@
SUD

PASMEPbI
Moga. A D

D2625 18-M22x1,5TC-FVMQ-S01 18 M22x1,5

D2625 22-M22x1,5TC-FYMQ-S01 22 M22x1,5
D2625 22-M26x%1,5C-FVMQ-S01 22 M26x1,5

I @OUTUHT TPONHUK ropu3oHTanbHbIN Moa. D1002

e sasosmn. L
f M
v Sw h
= h z
X/\
. -/
= L= -
N | L
Loy
I
swi/[| D
G
TUV
SUD
PA3MEPGI
Moga. A D d C E G H h min L M N T Y z SW  SW1 Bec(r)
D1002 M18x1,5-M16x1,5C-74 M18x1,5 M16x1,5 9 82 285 24 9 14,5 57 28,5 108 15,7 37° 4 15 22 66,5

41

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I ®UTUHT TPOWHMK rOPN30HTaNbHbIN Mopa. D2062

L
SW M
.
I‘ M ||/
() ) h
T SwW
& D
G G
= [
o
P
-0
T
m
o
=
% PA3SMEPbI
= Moga. d D C E F G H h M SW SwW1 Bec(r)
% “92062M16x1,5-M:'l‘2x1,5RH M16x1,5 M12x1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 17 77
;E “‘[.J‘2062M16x1,5-M:'l‘6x1,5CH M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 21 24 9 12,5 18,5 20 22 70
E “‘[.)‘2062M16x1,5-M;2x1,5TCH M16x1,5 M22x1,5 8,2 32 21 30 9 10,5 18,5 20 27 84,5
E “‘[.)‘2062MZle,S-M?le,SRH M22x1,5 M22x1,5 8,2 33 21 30 9 11 32 20 27 131
=
=)
I ®OUTUHT TPONHUK FTOPU30HTaNbHbIN Mop,. D2062
L
SW M
| h - H1

S e

Sl 5
gL ‘ zzzzy
] - SW1
D
G
PASMEPbI

Moga. d D D1 dl C E F G H Hlmin hmin L M a SW Swl Bec(r)
D2062 M22x1,5-M20x1,5-M16x1,5C M22x1,5 M16x1,5 M20x1,5 10,1 82 33 27 254 9 12 11

M
A
h
= . Z<
SW _/L
- ¢ 5( ﬂz»—<

SW1/|| D

PA3MEPbI
Moga. A D d C E G H hmin L M N T Y Z SW o Swl  Bec(r)
D1012 M18x1,5-M16x1,5C-74 M18x1,5 M16x1,5 9 8,2 29 24 9 14,5 57,5 285 108 157 37° 4 15 22 95,5

42



KATANOr 2023 OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbii Moa. D2072

e ]
F
g =
Sw
771
SW1
— ) -1t ol v
L
L
o h
=| [}
D
G
PA3MEPbI
Moga. d D C E F G H h M SW Swil
..‘[.)‘2072 M12x1,5-M10x1 M12x1,5 M10x1 5 22,5 17 16 5 10,5 26,5 11 14
D2072 M16x1,5-M12x1,5R M16x1,5 M12x1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 17
..92072 M16x1,5-M16x1,5C M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 21 24 9 10 18,5 20 22
..‘[.)‘2072 M16x1,5-M22x1,5TC M16x1,5 M22x1,5 8,2 32 21 30 9 10 18,5 20 27
“‘[.)‘2072 M22x1,5-M22x1,5TC M22x1,5 M22x1,5 8,2 33 27 30 9 11 32 20 27
L
M
SW h
N /i
— A\AZN
< -H - ":" =<
L
_ !
d_|
A
PA3MEPGbI
Moga. A d E h min L M N T Y z SW Bec (r)
D1210 M18x1,5-74-C M18x1,5 9 28,5 14,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15
I ®UTUHT TPONHUK rOPU30HTaNbHbIN pnaHueBbii Mog. D1210
]-<( <C
L
|
4]
A
D1
PA3MEPbI
Mog,. A d D1 E hmin  hlmax L M N T Y z SW SW1  Bec(r)
D1210 M18x1,5-74-S01-C M18x1,5 9 26 45,5 14,5 2,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15 22 126

43

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I ®UTUHT TPOHNK Mopa. D2003 L
SW M

h
PA3MEPbI d
Moz. d E F G h M L SW Bec(r) G
D2003 M16x1,5-C M16x1,5 18,5 21 21 10 18,5 37 20 48,5
S 2003 Mz2x1,5  M22xl S 32 2T 2l L Bl Bl ettt
L
—
()
=
O L
<
5 M
T
m h
o
=
o
5 i
—
U: 1
= ol w
(=)
=
— £
-
=
= d
= i
=) G
PASMEPbI
Mog. d E F G h M L N 0 P R SW Bec (r)
D2003 M16x1,5-S01 M16x1,5 18,5 21 21 10,5 18,5 37 5 18 2 9 21 68
I ®duTuHr KkpectoobpasHbiii Moa. D2032 L
-
. v d
._' SW ’ = h
= (il ftsi—i - 'D¢ [T
()
= SWi1
= =
d D C E F G H h L L1 M SW SW1 Bec(r)
M16x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 21 24 9 10,5 56 57,5 28 16 22 110,5

M16x1,5 M22x1,5

M
T sw
T
= [
D
G
\ - = [T
PA3MEPbI =
Mog. d D C E F G H h M SwW Bec(n) =
D2077 M16x1,5-M16x1,5R M16x1,5 M16x1,5 8,2 35 21 24 9 105 22 22 94,5 d

D2077 M16x1,5-M22x1,5R M16x1,5 M22x1,5 82 355 21 30 9 10,5 22 27 98

44



KATANOr 2023 OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

I ®OUTUHT KONNeKTop HaBecHon Mopa. D3043

H
C F
4 - + o
= 1O) ¢ i =
- 7‘ - o
~N
()
B8
=
d G
@
SUD.
PASMEPbI
Mog. d dl C F G h E M L H Z Bec (r)
D3045M16x1,5-2D-M16x1,5:501 ML A0 2B 63 23 147
I KnanaH KoHTponbHOro BeiBoaa Moa. VPC2
D1
d
SW
]
Gt
D
G
PA3MEPbI
Moga. D1 D d H G Gl L Sw Bec (r)
VPC2 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 7 10 17 18,5 29 17 33

M22x1,5 10 10 23 18,5 29,5 17 52

I KnanaH KOHTpobHOro BbiBoAa ¢pnaHueBbii Mog. VP(2

L
£
H H1| S
h SW
[T =
w o 'Cl# H—- L ==t
h1
TV
SUD.
PA3MEPbI
Mog,. d D D1 dl H H1 hmax h1max E G Gl L S SW  Bec(r)
VPC2 M22x1,5:M16x1,5-10-501 M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 10 21 10 2 10 19 24 18,5 40,5 2 17 60

45

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOUUW o i7y1Hr)1 1719 TOPMO3HbIX CUICTEM > CEPWSi 9000 KATAJIOT 2023
I KnanaH KOHTPO/IbHOr0 BbIBOA,A NaHE/IbHOro MOHTAXa ¢ LaHroit Mopa,. VPC2

SW D1
= |
EG |
PA3MEPbI - ‘
= Mog. A D D1 C H h L Sw swil Bec(r) / .
-] VPC2 M16x1,5-8-M18x1,5 8x1 M18x1,5 MI16x1,5 5, swi/ D
= SW1,
O VPC2 M16x1,5-8-M20x1,5 M20x1,5 M16x1,5
B A A
o
T
s I KnanaH cbpoca koHpeHcaTta Mog. VDC
E * = KnanaH ¢ KonbL,oMm G
@)
— D
=<
—y
= -
= Lot _
—
- e |
=
= SW
= PA3MEPbI A
]
Mog. D d H E G L Sw Bec (r)
VDC2M22x1,5 M22x15 32 10 185 23 321 19
VD(2 M22x1,5-RFO1* M22x1,5 32 10 185 23 321 19
G1/2 34 85 18 228 297 19 34
I KnanaH Haka4yku wuH Moga. V604
<D
SW
N
SW1
N
A -
SW2
TN
= r ;E h
Ln_lu i
i ‘ _
*D»
G
L
PA3MEPbI
Mo, D D1 d C E F G H h L M N SW o SW1  sw2  Bec(r)

V604 M22x1,5-S01 M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 8,2 26 27 30 12 11 949 29 425 24 27 27 253

PA3MEPbI
Mog. A Al D d E E1 F F1 G h min L M Sw Bec(r)
960412-8-M16x1,5-M8-501-C 12 8 MI16x15 M8x1,25 265 23 21 165 188 12 723 405 17 112

46



€<

KATAJIOT 2023 OUTUHIN 411 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPUS 9000 KAMoLuW

NHesMaTvka

I TpoHuK ¢ VPC ropn3oHTanbHbil Mopa. D2062...-...V

* = Pa3Mepbl 419 CNpaBokK

l L
A W E
o
I — - <T|
A 2 1
=1 SW1
T 1
D &
G G
=
o
=
TUV ia)
O
PA3MEPbI =
Mo, A D1 D C E P G* H L M sw swi Bec(r) =
D20626-M12x1,5-V  6x1  M16x15 M12x15 82 36 13,8 19 9 81,5 295 15 17 1215 =
D20628-M12x1,5-V  8x1  MI16x15 M12x1,5 82 45 16,5 19 9 90,5 29,5 15 17 =
D206210-M12x1,5V  10x1 M16x15 M12x15 82 46 17,8 19 9 91,5 295 15 17 =
D206212-M12x1,5-V 12x15 M16x15 M12x1,5 82 505 19,8 19 9 96 29,5 15 17 E=
D20626-M16x1,5V  6x1  M16x15 M16xL5 8,2 28 138 24 9 655 30 20 22 =
D20628-M16x15-V  8x1  ML6xL5 M16x15 8.2 37 16,5 24 9 74,5 30 20 22 =
D2062 10-M16x1,5-V  10x1 MI16x15 M16x15 82 38 17,8 24 9 75,5 30 20 22
D206212-M16xL,5-V 12x1,5 M16x15 M16x15 82 425 198 24 9 80 30 20 22
D206215-M16xL,5-V 15x1,5 M1éx15 M16x1,5 82 47,5 238 24 9 85 30 20 22
D20626-M22x1,5-V  6x1  ML6x15 M22x1,5 8.2 28 13,8 30 9 65,5 32 20 27
M22x1,5V  8x1  M16x1,5 M22x1,5 8.2 37 16,5 30 9 74,5 32 20 27
-M22x1,5V  10x1  M16x15 M22x15 82 38 17,8 30 9 75,5 32 20 27
D206212-M22x1,5V 12x1,5 MI16x15 M22x1,5 82 425 198 30 9 80 32 20 27
D206215-M22x1,5-V 15x15 MI16x15 M22x15 82 475 238 30 9 85 32 20 27
I TpOHUK ¢ VPC ropn3oHTanbHbIn Moa. D2062R...-...V
* = Pa3mepbl 415 CNPaBOK
L L
SW E L1
‘\V
B} o i ' m N1 <¢
= Bl o L SW1
= 1
PA3MEPb|
Mo, A D D1 C 3 G* H L 1 M sw Swi  Bec(r)
D2062R10-M12x1,5V 10  M12x15 M16x1,5 82 34 19 9 79,5 30 29,5 15 17 137
D2062R11-M12x1,5V 11  M12x15 M16x15 82 34 19 9 79,5 35 29,5 15 17 137
D2062R12-M12x1,5-V 12  M12x<1,5 M16x15 82 34 19 9 79,5 20 29,5 15 17 132
D2062R13-M12x1,5V 13  M12x15 M16x15 82 33,5 19 9 73 30 29,5 15 17 139,5
D2062R10-M16x15V 10  M16x1,5 M16x1,5 8.2 26 24 9 63,5 30 30 20 22 130
D2062R11-M16x15-V 11  M16x1,5 M16x1,5 8.2 26 24 9 63,5 35 30 20 22 130
D2062R12-M16x15V 12  M16x1,5 M16x1,5 8.2 26 24 9 63,5 20 30 20 22 125
D2062R13-M16x15V 13  M16x1,5 M16x1,5 8,2 25,5 24 9 63 30 30 20 22 132
D2062R11-M22x1,5V 11  M22x15 M16x1,5 82 26 30 9 63,5 35 32 20 27 144,5
D2062R12-M22x1,5V 12  M22x15 M16x15 82 26 30 9 63,5 20 32 20 27 139,5
D2062R13-M22x1,5V 13  M22x15 M16x1,5 82 25,5 30 9 63 30 32 20 27 147

47



<
KAMOLLN

NHeBMaTIKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTW ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I TponHuK ¢ VPC BepTUKanbHbIi D2072 ...-...-V01

* = Pa3Mepbl ANA CNPaBoK

KATATIOr 2023

i
SW
L swi ¥
- . <CT|
Lt i )
. o
|G
M
PASMEPbI
Mog. A D D1 C E P G* H L M SW SwW1 Bec (r)
DZO72H6-M12x1,5-V01 6x1 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 13,8 19 9 72 36 15 17 125,5
DZO72H8-M12x1,5-V01 8x1 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 16,5 19 9 72 45 15 17 137,5
D207ZH10-M12x1,5-V01 10x1  M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 17,8 19 9 72 46 15 17 137
D207212-M12x1,5-V01 12x1,5 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19,8 19 9 72 50,5 15 17 145
D2072H6-M16x1,5-V01 6x1 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 13,8 24 9 72 28 20 22 120,5
D2072H8-M16x1,5-V01 8x1 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 16,5 24 9 72 37 20 22 132,5
D2072H10-M16x1,5-V01 10x1  M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 17,8 24 9 72 38 20 22 132
D2072H12-M16x1,5-V01 12x1,5 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 19,8 24 9 72 42,5 20 22 140
DZO72H15-M16x1,5-V01 15x1,5 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 23,8 24 9 72 47,5 20 22 156,5
DZO72H6-M22x1,5-V01 6x1 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 13,8 30 9 72 28 20 27 133
D2072H8-M22x1,5-V01 8x1 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 16,5 30 9 72 37 20 27 145
DZO72}.0-M22x1,5-V01 10x1  M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 17,8 30 9 72 38 20 27 1445
02072"12-M22x1,5-V01 12x1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 19,8 30 9 72 42,5 20 27 152,5
DZO72H15-MZZx1,5-V01 15x1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 23,8 30 9 72 47,5 20 27 169
I TpoWHMK ¢ VPC BepTUKanbHbIi D2072 ...-...-V02
, M
* = Pa3mepsbl 415 CNPaBokK Ib;—»
A
SW =
RN
| sw 3
L
()
= |
D
G
PA3MEPbI
Mop. A D D1 C E F* G* H L M SW SwW1 Bec (r)
D2072 6-M12x1,5-V02 6x1 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 13,8 19 9 65,5 75 15 7 1255
D2072 8-M12x1,5-V02 8x1 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 16,5 19 9 74,5 75 15 7 1375
D2072 10-M12x1,5-V02 10x1  M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 17,8 19 9 75,5 75 15 LY 137
D2072 12-M12x1,5-V02 12x1,5 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19,8 19 9 80 75 15 7 145
D2072 6-M16x1,5-V02 6x1 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 13,8 24 9 58 67,5 20 2 1205
D2072 8-M16x1,5-V02 8x1 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 16,5 24 9 67 67,5 20 22 132,5
D2072 10-M16x%1,5-V02 10x1  M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 17,8 24 9 68 67,5 20 2 152
D2072 12-M16x1,5-V02 12x1,5 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 19,8 24 9 72,5 67,5 20 2 140
D2072 15-M16x1,5-V02 15x1,5 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 23,8 24 9 77,5 67,5 20 2 1565
D2072 6-M22x1,5-V02 6x1 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 13,8 30 9 60 69,5 20 27 133
D2072 8-M22x1,5-V02 8x1 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 16,5 30 9 69 69,5 20 27 15 |
D2072 10-M22x1,5-V02 10x1  M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 17,8 30 9 70 69,5 20 27 1445
D2072 12-M22x1,5-V02 12x1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 19,8 30 9 74,5 69,5 20 27 152,5
D2072 15-M22x1,5-V02 15x1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 23,8 30 9 79,5 69,5 20 27 169

48



KATANOr 2023

I TpoWHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 R...-...-V01

* = Pa3mMepbl 419 CNpaBokK

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

D1
Sw X
| sw ‘
- <
L - E‘
= |}
D
M
SUD.
PA3MEPbI
Moga. A D D1 C E G* H L L1 M SW Swi Bec (r)
D2072 R10-M12x1,5-V01 10 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 75 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12x1,5-V01 11 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 75 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 75 20 34 15 17 130
D2072 R13-M12x1,5-V01 13 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 75 30 33,5 15 17 137
D2072 R10-M16x%1,5-V01 10 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 67,5 30 26 20 22 130
D2072 R11-M16x1,5-V01 11 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 67,5 35 26 20 22 130
D2072 R12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 67,5 20 26 20 22 125 |
D2072 R13-M16x1,5-V01 13 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 67,5 30 25,5 20 22 132,5
D2072 R11-M22x1,5-V01 11 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 30 9 69,5 35 26 20 27 142 '
D2072 R12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 30 9 69,5 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22x1,5-V01 13 M22x1,5 M16x1,5 82 32 30 9 69,5 30 25,5 20 27 145
I TpOWHUK ¢ VPC BepTUKanbHbiiA D2072 R...-...-V02
* = Pazmepbl 415 CNPaBOK
A
PA3MEPGbI
Moga. A D D1 C E G* H L L1 M SW SW1 Bec (r)
D2072 R10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12x1,5-V02 11 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 35 34 15 17 135
D2072 R12-M12x1,5-V00 12 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 63,5 20 34 15 17 130
D2072 R13-M12x1,5-V02 13 M12x1,5 M16x1,5 8,2 29,5 19 9 63 30 33,5 15 17 137
D2072 R10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 56 30 26 20 22 130
D2072 R11-M16x1,5-V02 11 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 56 35 26 20 22 130
D2072 R12-M16x%1,5-V02 12 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 56 20 26 20 22 125 |
D2072 R13-M16x1,5-V02 13 M16x1,5 M16x1,5 8,2 30 24 9 55,5 30 25,5 20 22 132,5 )
D2072 R11-M22x1,5-V02 11 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 30 9 58 35 26 20 27 142
D2072 R12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 30 9 58 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22x1,5-V02 13 M22x1,5 M16x1,5 8,2 32 30 9 57 30 25,5 20 27 145

49

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLUW o) Ty1Hr11 1719 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPVISi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTVKa

I rakum ¢acoHHbIX puTMHroB Mopa. 1593 M...-SPE-06

“\m M O

PA3MEPbI

Moga. d C SW
1595 M10x1-SPE06 NN M10~1 6 s
1593 M12x1,5-SPE06 NN Ml2xl5 82 17

M14x1,5-SPE06 NN _ MI14x1,5 8,2 19

M16x1,5-SPE06 NN M16x15 82 22

1595 M22x1,5-SPE06 NN M22x15 82 27
1593 M26x1,5-SPE06 NN M26x15 82 32
| raiika dnanuesbix putnHros Moa. D1593

\f’ SW D

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

G
PA3SMEPbI
Moga. D G L N Bec (r)
D1593 M16x1,5 Ml6x15 24 6 2 11 ..........
bi593Mi8xy5 ~ MI815 - 7 2 "11
D1593M20x1,5 ~ M20x15 - 5 24 "9
D1593 M22x1,5 31 8 28 22
A S S
D1593 M28x1,5 - 6 32 16

I Faika c yNnNoTHUTENbHbLIM KONbLOM Ana GacoHHbIX GUTUHIoB Moa. D1593

[3lika NOCTAaBNAETCA C YNIOTHUTENbHBIM
KOonbLom 13 NBR
\®‘l SW D
o -
—
6
PA3MEPbI
Moga. D G L Sw Bec (r)
D15931/8R/1 G1/8 = 6 14 5
D1593 M10x1/1 M10x1 16 6 14 5
D1593 M12x1,5R/1 M12x1,5 19 8,2 17 10
D1593M14x1,5R/1 Ml4x15 0 82 19 11
D1593 M16x1,5R/1 M16x1,5 24 8,2 22 14
D1593 M22x1,5R/1 M22x1,5 30 8,2 27 18

50



KATANOr 2023

I VYnnoTHUTeNbHbIE KONbLA PaCcoOHHbIX GUTUHIOB (C KOHTpraikoi) Mog. OR

OUTUHTW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

PA3MEPHI
Mog. D d B
OR 2031 (107) NB701/K45 M10x1 7,66 1,78
OR9,8x2,5 NB701/K45 M12x1,5 9,8 2,5
OR 3043 (113) NB701/K45 M14x1,5 w078 262
OR 117 NB701/K45 M16x1,5 13,1 2,62
OR 19x3 NB701/K45 M22x1,5 19 3
I YNNoTHUTeNbHbIe KOJibLia NPAMbIX d)I/ITI/IHFOB Mopa. OR
PA3MEPHI
Mog. D d B
~OR7x1,5 NB701/K45 M10x1 7 1,5
_OR 8x2,05 NB701/K45 M12x1,5 8 2,05
' OR9,5x2,02 NB701/K45 M14x1,5 9,5 2,02
OR 12,5x2 NB701/K45 M16x1,5 12,5 2
_OR 14x2 NB701/K45 M18x1,5 14 2
OR18x2 NB701/K45 M22x1,5 18 2
I ®UTUHT NpAMOI NoA MeAHbIN 1 NNACTUKOBLIN Tpy6onposoa Moa. S1050
*Mpy npuMeHeHny GUTUHIA C MACTUKOBbLIM
Tpyb6onpoBoaoM Heo6xoaMmo B Tpy60NpoBOL F
VYCT3aHaBMBATL MMib3y mogenn 1320... B 3aBNCMMOCTH SW1 A
OT BHYTPEeHHero AnameTtpa Tpybonposoaa. ﬂ.‘
L
SW
_ | —
T
@
SUD,
PASMEPbI
Moga. D F G H L N SW1 Bec (r)
S10508-M16x1,5-501  8xl | Mexls 158 94 % 399 Vo s
$1050 10-M16x1,5-501 M16x1,5 19,8 19,4 9 40,6 17 17 54,6
$1050 12-M16x1,5-501 M16x1,5 21,8 22 9 39,8 19 19 59,2

51

€<
KAMoLLN

NHesMaTvka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOLIWW o yiT1Hr1A 17151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTIKa

I OUTUHT NpAMOIA No4 MeAHbIN U NNACTMKOBLIN Tpy6onposog Moa. 1052

= [

SW1
SW
pu—}

.
= D
()
=
()
=
n
T
m
o
=
S PA3MEPbI
; Mog. A D F H L sw swi Bec (1)
5[ 1052 10-M14x1,5-501 10x1 M14x1,5 19,8 8,5 40,8 17 17 528
=
—_
T
= I ®UTUHT cepbra No4 MeAHbIA U NNACTUKOBLIN Tpy6onpoBoa Moa. 1170
=
= *3peck pa3mep TpyObl 6€3 yKa3zaHua TONLLMHbI CTEHKI

D1 SW

PA3MEPbI
Mog. A D D1 d F E M SW Bec (r)
117010-M14x1,5-S01 10 14 18 14,1 19,8 14,5 39 17 54

I BonT nycrotenslii Mopa. 1631

0
PA3MEPbI
Moga. D d E G H hmin L Sw Bec(r)
1631 01-M14x1,5-S01 M14x1,5 5 16,5 14,1 25 10 29,5 17 30

52



€<

KATANOT 2023 OUTUHT 4151 TOPMO3HBIX CUCTEM > CEPWS 9000 KAMouLY

NHesMaTvka

I fmnb3bl Moa. 1320

*ICNONb3yeTca A5 COeAVHEeHNs C NAaCTUKOBLIMY

TpybonpoBogamu.
** B KOMNAEKT N0CTaBki GuTuHra S1050 He BXOONT, B3
33Ka3bIBAETCA OTAENbHO. e

|

|

- | |

1
dk =
=
o
=
o
=
n
T
Mogp,. d d3 d4 L Bec(r) 8
13206 6 5 7 13 1 =
13208 8 7 9 14 1 o
;|.320 9 9 7.4 jISING) 19 1,5 E
132010 10 9 11 16 2 5
e =)
=
—
-
=
—
=
iS)

PA3MEPbI

Mogn,. D d B
“?‘651 M14 we 14,2 1,5"

2651 M14-2 17,9 14,2 2 .

I OUTUHT NpAMOI ANA TMAPaBANYecKoro KoHTypa Mopa. 8512
I'IDI/IMEHFIIOTCH CTDyﬁOﬂpOBO,ﬂaMVI BbICOKOIo AaBieHnsa
TRN ... -SR, unun ¢ meaHbiMun Tpyb6onpoBoaamm

Pabouyee nasneHune = 60 6ap
MakcmmansHoe aaBneHune = 120 6ap

@
SUD

PA3MEPbI

Mog. A D F H L N Bec (r)
8512 8-M14x1,5N-S01 8 M14x1,5 14 10 32,8 14 22
8512 10-M14x1,5-S01 10 M14x1,5 16,3 10 38,5 17 32

53



<
KAMoOLLN

NHeBMaTVKa

OUTUHTW AJ14 TOPMO3HbBIX CUCTEM

OUTUHTN ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

I Tpy6onposog Moga. TRN...NX (Mopo30cTOiiKuiA, ANS CMCTEM TPaHCNOPTa)

Tpybonposog TRN...NX 13 nonmammuaa Mopo30CTONKOro NCNOJTHEHUS NpefHa3HaYeH
015 TOPMO3HbIX MHEBMATNYeCKNX 1 TOMINBHBIX CUCTEM TPAHCMOPTHLIX CPeACTB.

CooTBeTcTBYET TpeboBaHMAM DIN 74324 n TOCT P 51190-98,
YTO NOATBEPXOEHO cepTudnkaTom cooTBeTcTBUS POCCIT.MT14.B21461.

Matepuan Tpy6onpoBoa 0671313€T BbICOKON CTOMKOCTHIO K U3HOCY, UCTUPAHIO 1 yaapaM,
YCTORYMB K BO3OENCTBIIO YNIbTPA(GUONETOBOr0 U3Ny4YeHns, 6eH31Ha, IN3ebHOro TOMInBa,
KepOoCuHa, Mac1a, ropsayeit Bogbl, Napa, KNCI0T, KPAaCoK 1 pacTBOpUTESIEN.

Matepuan: nonnamug PA12 Tin NX.
Paboyasa temnepatypa: -60...+100°C.
LlBeT Tpy60NpOBOAA: YEPHBIA.

MPNMEP:
TRN 12/10-NX - Tpy60npoBoA 13 NovMammaa Mopo30CTONKNIA C BHELLUHUM AUaMeTpoM 12 MM,
BHYTPEHHUM - 10 MM, YepHOrO LBeTa.

KATATIOr 2023

PA3MEPbI
Mog. D/d Pabouee gasnexune npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MWH. pagnyc n3rnba, Mmm ByxTa, M
TRN 4/2-NX 4/2 ] - } 96 24 200 ..
TRN 4/2,5-NX 4/2,5 ) 25 8,0 200
TRN 6/4-NX 6/4 21 30 200

TRN 8/5-NX 85 s 31 200
TRN 8/6-NX 8/6 } 20 40 200
TRN 10/6-NX 10/6 } - L 100
TRN 10/7-NX 10/7 } = 48 100
TRN 10/8-NX 10/8 } 12 60 100
TRN 12/9-NX 12/9 i 13 60 100 .
TRN 12/10-NX 12/10 } 10 s 00
TRN 15/12-NX 15/12 } 13 90 100
TRN 16/12-NX 16/12 } 13 } ‘ 90,6 50 .
TRN 18/14-NX 18/14 } 12 } 103,5 110 50

Kot buULmMeHT 3aBUCUMOCTY 13BSIEHNSA OT TEMMEepPaTyphl

~o¢

23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C

100°C

11

1

0,87 0,74 0,64 0,57 0,52 0,47 0,37

54



KATANOr 2023

I Tpy6onpoeog Mog. TRN...SR (BbicoKOe faBneHue)

OUTUHIW N4 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPWA 9000

Tpy6onposoga TRN...SR 13 nonnamuaa npeaHasHayeHa ois TpaHCnopTUPOBKI XUOKOCTeR

11 T330B N0 BbICOKNM AaBneHnem. CootsetctByet DIN 74324 n 73378.

MaTtepuan TpybonpoBoaa 06/13aeT BbICOKOI CTOMKOCTHIO K 3HOCY,
UCTVPAHUIO N YAAPHO CTONKOCTHIO, MOAXOANT AJ151 TPAHCMOPTUPOBKY BOAbI.

MaTtepuan: noanamug RILSAN® PAL11.
Paboyada TemnepaTtypa: -40...+100°C (Makc. +70°C - 4N XNAKOCTe Ha OCHOBE BOAbI).

LiseT Tpy6onpoBoAa:
YepHbIi
Benblii MaToBbIA

MPUMEP:

TRN 8/6-SR - Tpy60npoBOA 13 NOMAMIAA HA BbICOKOE AaBJIeHNEe C BHELIHUM AN3aMeTpoM 8 MM,

0603Ha4veHue:

N
T

BHYTPEHHUM - 6 MM, 6€110ro MaTOBOrO LiBETa.
Bce mogenu TRN...SR nop 3aka3, MeTpaXkoM KpaTHO ofHol byxTe.

PA3MEPbI
Mog. D/d Paboyee gasnexne npn 23 C°, 6ap Bec, r/m MWH. pagnyc n3rnba, Mmm LiBeT byxTa, M
TRN4/2-SR 4/2 . - B 25 L Lo0—
TRN6/3-SR 6/3 O 2lA 36 TN L
TRN 6/4-SR 6/4 56 50 N 100
TRN8/4-SR 8/4 93 46

TRN 8/5-SR 8/5 A 309 80

TRNB/6-SR 8/6 LA k2 102

TRN10/6-SR 10/6 o0 507 135

TRN10/8-SR 10/8 31 og5 225

TRN 12/10-SR 12/10 25 39 250

TRN 15/12,5-SR 15/12,5 25 315

Ko3duLmeHT 3aBUCMOCTI [3aBNEHNSA OT TEMMNEPATYpPbl

0°C

23°C 30°C

40°C

50°C

60°C

70°C

80°C

100°C

1 0,81

0,61

0,5

0,44

0,39

0,34

0,27

I 3awmTHaa cnupanb Moga. GS

=

3alWmnTHas cnupanb GS npeaHa3HayeHa anad 3awmnTbl NacTKoBoro Tpyéonposoaa n
3N1eKTPUYECKNX MPOBOAOB OT MeXaHUYeCcknx BO3AEViCTBUIA 1 yNbTPaduoneToBoro n3nyyeHus.

MaTepuan: noan3tTun

Paboyasa TemnepaTtypa: -20...+100°C

LIBeT: YepHbIi

eH

PA3MEPbI

Mog. LWar cnupanu, Mmm Bec, r/m

Gso907 97 65 2

Gs128 1295 0 A e

Gsip12 16125 2 6

62016 2016 145 86

652520 21 112

653227 i 2 . 177 e

Gs4036 4034 30 . 217

Gss044 5044 35 278

Gs6356 355 40 588

Gs7s67 75066 40 818

Gs9o80 9079 4 1083

Gsi10100  110/99 55 1200

Gs125114* 125114 55 1638

Gs140129* 140129 55 1807

Gs160148*  160/148 60 208
*=o 3anpocy

55

€<
KAMoLLN

NHesmaryka

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM



<

KAMOUUW o i7y1Hr)1 1719 TOPMO3HbIX CUICTEM > CEPWSi 9000 KATANOT 2023

NHeBMaTVKa

I fodpownaHr

rodpoLWNaHT NpeaHasHaYeHbl AN 3aLLKTbl OT BHELWHUX BO3AENCTBU MHEBMATNYECKIX
Tpy60ONPOBO/OB 11 3NeKTPUYECcKUX kabenei. YCToumnB K ynbTpadrnoneToBoMy U3flydeHuo.

MaTtepuan: noAMnponuieH

Pabouasa Temnepatypa: -40...+135°C (Makc. +150°C)
L|BET: YepHblii

iIMeeT NpogoNnbHYI0 Npopesb

=
L
—
()
=
o
=< PA3MEPbI
£ Moga. Ounametp A, MM Onametp |, MM
m
3 1926306 9,2 60
= 11,6 8,5
o OO Py PO
o 12,7 10,1
e i SO
= 15,6 20
5[ 18,8 152
= 33,9 29,3
e e iiiiieierasasssasasasasesesessssasaasassasasasessaasasasesssessssssaesse e s s 6NN R R AR A AR 4% 48488848884 e e e E e e e e e e e e e et e e b e e e e e e aea e e e e e e et aehe e e e e et e e he b e e e e e et e e e e e eeae e e e e e et et tetere e e e ea et tetarereesanaeteraanns
-
=
=
o) I HoxxHuubl gna Tpy6onposogos Mog. PNZ I HoxxHuubl gna Tpy6onposogos Mog. PNZP-12
“& [ Matepnan: metann MaTtepuan: nnacTnk
o
CMeHHble ne3Bung
Mon. Makc. @ TpyBonpoeosa MOB
PNZ-12 12 LAMEXPNZ-12 Mogp. Makc. @ TpybonpoBoaa

PNZ-25 25 LAME X PNZ-25

I Knwou gng peMmoHTaxa tpybonpoBoaa Mog. DRK

Matepuan: TexHononmmep

PA3MEPbI
Mon,. A G H L Bec (1) YNakoBKa (W)

56



MOJIHbIN ACCOPTUMEHT ABTOMATUYECKUX
OUTNHTOB KAMOLULUW ANd TPAHCMOPTHOIO
CEKTOPA

Cepun GUTNHrOB:

= Cepna 1000
YHBepCanbHble NAaTYHHbIE QUTUHIIN

= Cepusa 2000
JIaTyHHble NepexoaHunK

= Cepua 5000
BbICTPOpa3bEMHbIE COeANHEHNS C CAaMO3aNpaHNEM

= Cepua 6000
@UTUHIN LAHroBbIE A N1aCcTUKOBbIX TPY60ONpoBOAOB

= Cepua HP6000
J1aTyHHbIE BbICTPOPa3bEMHLIE PUTUHIN AN CMA30YHbIX
cmcrem

= Cepua 7000 ¥ 4
®UTUHIN LAHTOBble KOMNAKTHbIE U3 Te onnmepa

= Cepunsa 8000/H8000
DUTNHIN LLldHroBble C,D,BOI?]HbIM VyrnJIoOTHEHNEeM

= Cepua 9000
JIaTyHHbIE GUTUHTN AN THEBMATUYECKNX TOPMO3HbIX
cnctem (MeTpuyeckas / LaHroBas KOHCTPYKLMS)

LUnpoKnii cneKTp NpoaAYKUNN:

I PACNPEOENUTENN I 3NEKTPOMPUBOAbI I BNOKWM NOArOTOBKMW BO3AYXA



<
KAMoOLLN

NHeBMaTVKa

OUTWHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

OUTUHTN ONA TOPMO3HbBIX CUCTEM > CEPWA 9000

58

A4 10T AT

5

SUr

FTUV

8D

ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE ¢

%% o CEPTUOUKAT & CERTIFICADO & CERTIFICAT

)

»agE

i

CERTIFICATE

No. B 067334 0006 Rev. 00

Holder of Certificate: Camozzi Automation S.P.A.

Via Eritrea 20/1
25126 Brescia (BS)
ITALY
Certification Mark:
luv;;sucr‘?mf
Product: Air Brake

Push-In Fittings and Accessories

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate to

third parties. See also notes overleaf.

Test report no.: MES1258542ATR

Valid until: 2024-03-06

__—(GIANPAOLO MENSA)

Date, 2019-03-12

Page 1 of 2
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body + RidlerstraBe 65 + 80339 Munich « Germany

KATATIOr 2023

Product Service



KATANOT 2023 OUTUHIIA 4151 TOPMO3HbIX CUCTEM > CEPIIS 9000 KAMoLuLK

NHesmaryka

CEPTUDPUKAT

HaCTOSILMM YOOCTOBEPSIET, YTO NpeAnpuaTue

O6LwecTBO C OrpaHNYEHHOU OTBETCTBEHHOCTbLHO
«Kamouum NMNHeBMaTUKa»

yn. Attunmno Kamouuum, a. 1
141592 nocenok YalHnKoBo
CONHEYHOrOPCKUI pPanoH
MockoBckas obnactb
Poccuinckasa degepauyus

OUTHTW ONA TOPMO3HbIX CUCTEM

BHEZIPWSIO U UCNONb3YyeT
Cucremy MeHemxmeHTa KauecTtBa.

Obnactb OeATENbHOCTHU:

lMpoekTnpoBaHne 1 NPOM3BOACTBO KOMMOHEHTOB TOMNNBHbLIX CUCTEM, KOMMNOHEHTOB TOPMO3HbIX
CUCTEM, KOMMOHEHTOB BCNOMOraTesribHbIX MTHEBMATUYECKNX CUCTEM U ABEPHBLIX CUCTEM

MyTem ayauTa, 3a40KYMEHTMPOBAHHOIO B OTYETE, ObINI0 AOKA3aHO, YTO 3Ta cMcTeMa
MeHEeKMEHTA KayeCcTBa COOTBETCTBYET TpEGOBaHUSAM CreayoLLero MexayHapoaHOTo
cTaHAapTa aBTOMOGUbHOW NMPOMBILLNIEHHOCTH:

IATF 16949:2016

(c paspaboTkow NpoayKLmm)

PernctpaymoHHeii Homep ceptudmkata 31100335 IATF16 m &
Nata ebinaun 2021-04-02 ' AN
CepTudukat gencTesmuTeneH no 2024-04-01 '/’

IATF No. 0392877 ;

2-1A0-QMC-01001

Ans u ot umenn DQS

oot (,’/if’%;ﬂéz,-

-

Nurani S. Venkatachalam Michael Drechsel

Director-Corporate Automotive Program, DQS Holding GmbH leHepanbHbIii AnpekTop, DQS Holding GmbH
3
g
S

IATF Contract Office: DQS Holding GmbH, Konrad-Adenauer-Allee 8-10, 61118 Bad Vilbel, Germany 112 &

59



